
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 
Satuan Pendidikan       TK BUDI ASIH 13 
Kelompok / Semester  B (5-6 Tahun) /II 
Tema Tanaman 
Sub Tema Tanaman berbiji/Jagung 
Pembelajaran Ke   Minggu Ke 1 
Alokasi Waktu 10 Menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat menyayangi tanaman Ciptaan Tuhan (Tanaman jagung Ciptaan Tuhan) 

(1.2) (NAM) 

2. Anak mampu bererilaku yang mencerminkan sikap sabar menunggu giliran, mau 

mendengarkan orang lain berbicara, untuk melatih dispilin (2.7) (Sosem) 

3. Anak dapat menggunakan Anggota Tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan 

halus (3.3-4.3) (Fisik motorik) 

4. Anak mampu mengenal dan menyebutkan benda dari ciri dan bentuknya (3.6-4.6) 

(Kognitif) 

5. Anak dapat menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan lingkungan alam 

(Tanaman) dalam bentuk gambar, bercerita, bernyanyi dan gerak tubuh. (3.8-4.8) 

(Seni) 

6. Anak mampu menunjukan kemampuan berbahasa Ekpresif (melalui nyanyian 

menanam jagung). (3.11-4.11) (Bahasa) 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Awal 

- Penerapan SOP Pembukaan 

- Berdo’a 

- Menyanyi lagu menanam jagung dengan alat perkusi buatan dari biji jagung 

2. Kegiatan Inti 

- Anak mengamati guru bercerita tanaman jagung 

- Menyebutkan bagian-bagian tanaman jagung 

- Melengkapi bentuk lingkaran pada gambar tanaman jagung membentuk biji jagung 

3. Penutup 

- Menunjukan hasil karya dan memberi reward 

- Guru menanyakan Perasaan anak selama kegiatan bermain 

- Guru dan anak mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan mengucap syukur kepada 

Tuhan 

 
C. Penilaian Pembelajaran 

1. Pengetahuan : Menyebutkan bagian-bagian dari tanaman jagung 

2. Keterampilan : Melengkapi gambar lingkaran pada pola gambar jagung 

          Memainkan perkusi dari biji jagung 

3. Sikap      : Berperilaku disiplin, Menjaga dan melestarikan tanaman 
 

  

 

 

Sindangwangi,         Januari 2021 

 

Guru Kelas 
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